

政府主导 市场运作 中心带动

咸安教育迈入信息化快车道

本报讯 记者张敏、通讯员陈涵、曾伟报道:“大家一起来模仿雨滴的声音”“滴答、滴答……”5月31日,咸安外国语实验小学同步课堂内,音乐老师朱雅莉正带领学生们进行节拍的训练。

“刘洞的同学们,这套节拍你们学会了吗?请刘兵同学演示一遍。”朱雅莉对着右手边显示屏进行提问,视频里的刘兵起身走向讲台对着话筒模仿雨滴的声音。

原来,该同步课堂内通过网络平台连接咸安外国语实验小学和刘祠教学点,让两校学生在视频上共享师资,参与互动。

“同步课堂模式以中心学校为导向,不仅提升了教师运用信息化水平的技能,而且带动了乡镇教学点的教学、管理更加规范化,增进城乡教师的交流。”咸安外国语实验小学校长周庭说。

这是该校积极开展信息化建设的一个镜头。为全面推动信息技术与教育应用深度融合,该校大力推动教学共同体(同步课堂)、信息化管理平台、教学应用平台、翻转课堂等项目的应用。

周庭介绍,目前学校一方面在同步课堂、咸安数字学校上实行教学应用信息化,

另一方面在微校平台上实行学校管理信息化,信息化基本覆盖了全校的每一项工作。

微校平台涵盖了考勤请假、校长信箱、校园分享、校园信息、我的班级、校务巡查、值勤签到等方面的内容,不仅可以通过“互联网+教育”的理念管理师生、校园,而且构建了一个学校与家长有效沟通的平台。

近年来,咸安出台了《咸安区教育信息化区域试点工作方案》、《咸安区关于建立利用信息技术提高教育质量的实施方案》、《咸安区中小学信息化应用指导纲要》等方案,以“咸安数字学校”为抓手,通过外国语

实验小学、实验中小学、西门小学等3所中心学校带动,利用信息技术手段改变教学模式,全面促进信息技术应用、提高教育质量。

同时,邀请华中师范大学研究生团队对全区3489名教师、四个层级的全员培训和应用能力提升培训工作。

目前,通过政府主导、市场运作的模式,全区投入资金6600万元,新建计算机教室86个、“班班通”1277个、开通教师个人空间3489个,学校机构空间102个,学生空间21146个,132所学校已全部接入光纤,教师信息技术掌握率达100%。



梦幻灯光 激情夏夜

童话般的城堡、灿若银河的时光隧道,唯美浪漫的星空之路……2日,崇阳县影视城举办的灯光节,让众多游客和市民流连忘返。

这场灯光节,不仅让大家享受了美轮美奂的灯光设计和科技、人文、生态三大内涵的视觉盛宴,更成了家庭聚会、情侣浪漫约会的好去处。

记者 张大乐 马丽娅
特约记者 汪佳 摄



网售枇杷帮乡亲

记者 程慧 通讯员 范鑫

一次偶然回乡游玩的机会,让一通山籍90后小伙看到了沿途农户摆摊售卖枇杷的不易与艰辛,心生感触的他决心利用自身优势,搭建网络平台,通过电商运营模式,帮助老乡网上售卖枇杷。

这位小伙名叫袁野。

今年25岁的袁野性格开朗、喜欢折腾。2014年从武汉轻工大学毕业进入当时中国最大的民营企业苏宁集团工作,担任华中区总裁营销计划秘书。

“在苏宁工作的两年,我见证了公司从

线下转型线上的显著成果,明白了资源整合与渠道精准对品牌传播推广的作用,这也为日后自主创业打下了坚实的基础。”1日,接受记者采访时,袁野如是说。

今年二月,不安现状的袁野在武汉成立了云金斗科技有限公司,专业做电子商务,并帮企业做策划和营销方案。前不久,听闻大畈镇“隐水枇杷”熟了,他和几名好友邀约,抱着游玩的心态,回乡采摘枇杷。

“记得当天天气还比较热,开车行驶在核电公路上,不时能看到农户顶着烈日在

路边搭起的临时摊点内售卖枇杷,我大概数了下,前后共有上百个这样的摊点。”回忆那次游玩的经历,袁野说,这证明了家乡盛产枇杷,且很有市场,当时自己就有了运用电商销售枇杷的想法。

回到武汉,袁野辗转多个渠道,与大畈枇杷专业合作社理事长袁观强取得联系。原本以为需要“费一番口舌”,没想到他刚提出这一想法,二人一拍即合。

“这正是我们当下探索枇杷产业发展的重点方向,云金斗科技的入驻正好能为

‘隐水枇杷’销售模式的转型起到示范和推动作用。”袁观强表示。

由于枇杷是较为“娇贵”的水果,经不起物流的折腾和损耗,所以在产品的前期包装上要下足功夫。与合作社达成销售协议后,袁野多次前往大畈枇杷基地,现场教农户怎么打包产品,此外,他还积极联系做物流的同学,协助及时发货,争取在第一时间将枇杷送到消费者的手上。

功夫不负有心人,“隐水枇杷”网上销售模式开启的头三天,就接了1万个线上订单,实现交易额30多万元,并带动周边200多名农户联动销售。

“电商让销售方式变得简单,老乡们也不用那么辛苦。”袁野表示,今年他还计划做橘子和脐橙的电商销售平台,通过整合具有规模产业链的农产品,打响通山品牌。

市公安局

推出九项护考措施

本报讯 通讯员张恒报道:高考来临,为营造安宁的治安环境,确保高考招生考试工作平稳顺利进行,市公安局出台9条便民利民措施,按照一切“服务高考,服务考生”的原则,努力为考生营造平安有序的社会治安环境,为学子保驾护航。

据市公安局相关负责人介绍,在原有高考安保工作方案基础上,市局又专门制定了9条措施,全力服务高考。一是为运送考生的车队提供警车开道,确保沿途安全畅通;二是开辟绿色通道,安排警车护送未能及时赶上送考车辆的考生;三是加强考场周边道路交通管理,确保交通秩序安全、良好、畅通;四是适时采取交通管制措施,考场周边实行禁鸣管制,确保考场安

宁;五是在考点外设立临时绿色窗口,为考生提供应急身份证件;六是加强考场及周边巡查力度,提升见警率,优先处置考生报警和求助;七是对考场和考生驻地开展治安大检查,消除安全隐患,营造良好的考试和休息环境;八是强化考场内部巡查管理,确保考场秩序良好;九是对制售考试作弊器材、非法窃取考生信息,组织考试作弊等各类违法犯罪活动快查、准确予以打击。

据了解,今年我市将有15748名考生参加高考,在全市6个县市区共设立12个考点,全市公安机关预计出动警力5000余人次,警车600台次,全力为我市高考生保驾护航,广大考生和市民如需要民警帮助可直接拨打110报警服务热线。

市供电公司

强化高考电力保障

本报讯 记者马丽娅、通讯员谌胜蓝报道:高考来临,咸宁供电公司制定应对措施,为高考提供安全可靠的电力保障。

该公司根据负荷预测,科学合理制定了详细的保电方案和事故应急处理预案,深入开展设备隐患排查治理活动,尤其是考区主供变电站、输电线路、台区的隐患排查工作,保证高考期间各考点及周边重要设备“零缺陷”运行。

对重要电力设施开展特巡,加大电力设施保护力度,各部门提前对所管辖区域的线路、设备进行特巡,增加巡视次数,加强带电检测力度;重点提前核实考点、考场附近10条配电线路情况,彻底排查用电安全隐患,对发现的线路、设备异常情况及时

处理,确保附近线路设备处于良好的运行状态,无危险点存在。

提前安排高考值班工作,加强值班纪律,各职能部门值班电话24小时畅通,及时处理用电突发情况,确保报修信息的有效传递。

同时,提前做好高考期间应急保障措施,确保突发情况下的迅速反应和有效处置。

截至目前,该公司检修分公司高考保电工作已经全面开展,人员车辆整装到位,备品备件齐备充足,供电设施运行状态健康良好,安全措施可靠完善,切实保障高考保电“绿色通道”畅通无阻,给广大学子一个称心舒适的备考、应考环境。

隐蔽旅社吸毒贩毒 警方出击成功抓获

本报讯 通讯员陈雯报道:日前,崇阳警方成功端掉一隐蔽在无名旅社里的吸毒贩毒窝点,抓获贩毒人员1人、吸毒人员4人。

近日,崇阳县公安局青山派出所得到线索,有人租住在原崇阳县党校对面一无名旅社里贩卖毒品。该所当即安排警力进入旅社摸查,发现该旅社一楼为超市,经过超市上楼才能进入旅社房间,环境较

为复杂,民警决定在附近蹲点守候。

民警跟随一可疑男子从旅社步行至原崇阳县法院门口,将正在进行毒品交易的两名男子抓获,随后返回旅社该男子租住的房间,当场抓获吸毒人员杨某等3人。

经审查,犯罪嫌疑人金某交待,自己租住在该旅社里,除了向吸毒人员出售海洛因,还不定期聚集人员吸毒,直至被民警抓获。目前,案件正在进一步审理中。

女子晕倒生命垂危 陌路男子热心施救

本报讯 通讯员孙剑报道:女乘客晕倒性命垂危,热心男子出手相救化险为夷。这温暖的一幕发生在嘉鱼。

前不久的一天下午5时40分左右,嘉鱼县汽车站开往渡普镇的客车正要发车,车厢前端一名20多岁的姑娘突发急病,一头栽倒在过道中,双眼紧闭,不省人事。

紧要关头,坐在后排的县质检中心员工陈小龙毫不犹豫地跑上前去相救。他

半蹲下身子,将姑娘上半身扶起,用双膝轻轻抵住姑娘的后背,再把她的头扶正靠在自己的左手臂上,一边掐患者的人中、虎口部位,使患者的呼吸逐渐恢复。

在等待救护车的10多分钟内,陈小龙一直半蹲着,托起患者头部,不断地掐患者的人中,使患者一直保持呼吸畅通。

医生表示,由于陈小龙的应急处置得当,才使患者呼吸保持畅通,否则性命难保。

(上接第一版)

市委常委、纪委书记程良胜全程参加市纪委监委第一党支部主题党日活动。在完成规定动作之后,程良胜结合近期重要会议精神、重点工作谈学习体会,并就深化咸宁纪检特色的“无影灯”工程与支部主题党日活动相结合、纪检监察工作深度融入“三抓一优”等提出要求。

市委常委、组织部长王济民参加了枫丹公交党支部主题党日活动。活动还邀请了全市非公企业党组织观摩。王济民指出,要发挥支部主题党日活动重要载体作用,补齐非公企业党建短板,加强非公企业党支部建设,开展“党员先锋岗”建设,以辐射带动更多的人。

市委常委、市政府党组成员何开文与市政府办机关党支部第3党小组党员一起来到市商务局机关第一党支部,联合开展主题党日活动。他们共同学习了党章和习近平总书记系列重要讲话,听取了支部书记讲党课、支部委员述学做、支部重大事项讨论和支部重要工作安排。

市委机关党支部与通山县南林桥镇石门村党支部联合开展支部主题党日活动。市委常委、市委书记张方胜参与“六事联动”规定动作全程,集中观看了全市第三期电视问政专题片,分享党员代表的家风传承故事心得。

市委宣传部机关党支部与咸宁日报社网站党支部联合开展支部主题党日活动。全体党员按规定缴纳党费,重温入党誓词、诵读党章,学习习近平总书记系列重要讲话精神,集中观看了警示教育片,分享观片体会。市委常委、宣传部长闫英姿全程参加活动。

市委常委、统战部长周勇来到赤壁市余家桥乡余家桥村,与全村党员共同开展主题党日活动。他们重温入党誓词,共谋脱贫致富。周勇还与党员交心谈心,希望他们抓住产业发展建设、基础设施建设、乡风文明建设三个关键,擦亮脱贫先锋名片。

市“四大家”其他党员领导干部也分别深入基层党支部参加主题党日活动。

市城管一大队

开展清洁家园活动

本报讯 通讯员云耀辉报道:3日,市城管执法局综合执法一大队开展第二季度“香城义工·保护母亲河”活动,用实际行动迎接创卫复检工作。

当天,该大队联系铲车清除滨河东路河边垃圾及郭林路的路面乱石杂物,并组织党员志愿者、入党积极分子,清理温泉桥至银桂桥东岸河堤边的存量垃圾。

近段时间,该大队一方面深入主次干道、背街小巷完成难点问题梳理,摸清城区在建工地或烂尾工地脏乱差情况,联系有关单位抓好“创卫”信息反馈、沟通、联系与办理;另一方面,坚持部门联动,抓好整改落实,先后督促拆除滨河东路河边一年多违建的“鸡舍”,集中清理老财校院内种菜、垃圾和地质队市场门前占道经营,院内垃圾杂草等,规范刘铁山巷路边市场,配合杨下村整治三杨路等。

下一步,该大队将聚焦热点、难点,强化信息反馈、合力攻坚,扎实推进“创卫”工作目标、任务和措施落实,不断提升城市幸福指数。

嘉鱼地税

建立问题台账促整改

本报讯 记者刘子川、通讯员丁彤、罗阳春报道:今年,嘉鱼地税局建立问题台账,补齐短板,实行销号制,不断规范各方面工作。

该局采取多种宣传方式,加大宣传力度,有效推动了履职尽责工作。如公布征求意见电子信箱、举报电话、发放调查问卷等。截止到4月底,共向纳税人发放调查问卷200余份,广泛征求纳税人和相关职能部门对该局在纳税服务、工作作风、税收执法、助力经济发展等方面的意见。



3日上午,市国税局在温泉十六潭公园举办少年儿童经典诵读与趣味健身活动,旨在增强少儿成长的信心和勇气,促进国税机关家庭文化建设与和谐家风建设。

通讯员 覃修毅 樊芳 摄

曝光台

城区哪些地方脏乱差?

● 市农垦局家属区菜地未清理;有家禽养殖;未开展除四害工作。

● 市新华书店家属区菜地未清理;未开展除四害工作;牛皮藓未清理;杂草、垃圾、积水瓶罐未清理;无灭鼠毒饵站。

● 市供销社家属区杂草、杂物、垃圾未清理;多处菜地未清理;灭鼠毒饵站数量不足;未开展灭蚊蝇工作。

● 市粮食局家属区杂草、杂物、垃圾未清理;灭鼠毒饵站数量不足;未开展灭蚊蝇工作;卫生死角未清理;食堂未见相关证件;无防蝇帘、无灭蝇灯。

● 市人寿保险公司家属区杂草、杂物、垃圾未清理(公司人员反映环卫垃圾桶多次联系清理,一直未见环卫部门处理);无灭鼠毒饵站;未开展灭蚊蝇工作;卫生死角未清理;食堂未见相关证件;无防蝇帘、无灭蝇灯。